

周明芳紫砂壶精品展

1月6日至13日,周明芳(阿芳)紫砂艺术作品展将在河南南路318号多宝古玩城三楼展厅举行。届时,周明芳最新创作的数百件紫砂壶将亮相。作品《玲珑鹊壶》、《合菱壶》、《六方掇球》等多次在国内外大赛中获得金奖。咨询电话:13961526715



E生活



这个末日后的新年,如何过得与众不同?摩托罗拉携带“三重好礼”陪你跨新年——新机超值上市、酷机买赠(即日起至2013年1月13日止)、指定机型更可升级到最新Android

摩托罗拉为你开启全新智能生活 三重好礼跨新年

4.1智能操作系统(2013年1月中旬起)!届时,全国各地摩托罗拉门店及零售专柜将组织一系列丰富多彩的促销活动,摩托罗拉旗下多款最新及旗舰产品将加入其中。

此次新年促销,摩托罗拉旗下最新机型及多款旗舰机型将悉数亮相。其中,包括摩托罗拉的两款最新产品——搭载英特尔处理器秒杀双核四核的新锋丽i MT788和最具性价比

集名家名师名作 汇翠玉彩宝精品
欢迎惠顾老凤祥名品楼

地址:上海市南京东路518-522号

比的“智能双”新锋丽 XT788 以及四款经典旗舰机型——智能待机王锋芒 XT910 MAXX,五双多媒体影音机皇 XT928,智感时尚多媒体旗舰 MT917 以及劲薄超酷的时尚靓机锋芒 V MT887。

作为摩托罗拉与英特尔的“i”情结晶,新锋丽 i MT788 结合了摩托罗拉和英特尔的设计理念与精工品质。不论是应用程序、3D 游戏还是网页浏览,都能一键直达,瞬息应心。即时启动的 800 万像素摄像头拥有一秒十张的“急速连拍”功能,你甚至可以通过“数张连拍”模式一次捕捉多达 30 张照片。新锋丽 XT788 被媒体

和消费者评为最具性价比的双网双待智能机之一,拥有双网、双待、双通、双核和双摄像头强大的五双功能,加上摩托罗拉独有的 SmartActions 智设定应用,可以通过自动改变设置以最大限度地利用电量,让你一机搞定工作生活。

在此次新年促销中,包括以上重点机型的所有参与机型均享受买一赠一优惠。购买指定的新机、高端机以及中端机,将有对应的三重礼品相赠。蛇年定制外壳、迷你无线路由、彩色充电宝、触屏手套及多彩卡包等多重好礼让你惊喜连连!末日后的新年,让摩托罗拉为你开启全新智能生活!

肿瘤并不可怕,只是缺少方法

美国专家:可诱导肿瘤细胞“自杀”

一直以来,我们面对肿瘤总是一味追求“彻底消灭”,然而不分“敌我”的伤害疗法,往往加速肿瘤发展。12月11日,第三届国际肿瘤生物免疫治疗学术交流会议如约召开,美、中、日、韩专家学者带来最新成果,共同展望了生物免疫疗法对肿瘤患者带来的希望。

■ 只要能诱导肿瘤细胞自然凋亡,肿瘤就可望好转

肿瘤细胞之所以能够全身转移,因其具备活跃和“狡猾”的特性。研究成果提示:健康

人体内有 100-300 个肿瘤细胞,但不会发展为肿瘤疾病,这在于天生的免疫系统,够全面“封锁”肿瘤细胞,使其长久的“冬眠”或自然凋亡——这预示着人体有强大的抗癌潜能。美国加州大学罗伯特教授指出:积极有效的生物免疫治疗,可激活 NK 细胞、树突状细胞、P53 等抗癌性细胞因子和基因,诱导肿瘤细胞冬眠或自然凋亡,从而延长生存周期、提高生活质量——基于此,欧美日肿瘤患者 5 年生存率得到了大幅度提高。

■ 美国耶鲁大学医学部的一篇权威学

术论文

“肝细胞癌手术后患者 269 名中,113 名使用小分子生物免疫制剂。与对照组相比,小分子生物免疫组明显延长无复发期,显著提高手术后的生存率。手术后 9 年,对照组的生存率不到 30%,而小分子生物免疫组达到 50%。实验结果表明小分子生物免疫制剂可显著改善肝细胞癌手术患者的预后状况。”据与会专家介绍,哈佛大学、耶鲁大学、加州大学等权威学术、医疗机构通过大量研究,肯定了小分子生物疗法的有效和安全,世界顶级的科学杂志《Nature(自然)》也对其进行了大版面报道。

■ “抗严寒、迎春节”——肿瘤专家专题讲座咨询

近日,上海持续低温,免疫机能已十分低下的肿瘤患者面临严峻考验。为帮助患者预防冬季感染,避免引发肿瘤复发转移,安然迎接新春的到来,本周六、日上午 9:30-11:30 特邀第三届国际肿瘤生物免疫治疗交流会部分与会专家展开“抗严寒、迎春节”专题讲座,就治疗中遇到的难题“一对一”指导,同时赠哈佛、耶鲁等世界顶级学府的科研资料,并根据患者详情赠送价值 30 元的电暖手宝!

联系方式

徐家汇漕溪北路 88 号圣爱广场 2103 室,电话:021-64869576、64869577
北京西路 1701 号静安中华大厦 204 室,电话:62884229、400-6688-886

珠宝首饰

一场别开生面的职工庆典汇演

2013年,老凤祥迎来了165周年华诞,这也是属于老凤祥的品牌年。跨越3个世纪的风雨,走过165个春秋,这个与新中国共同成长的民族品牌,翻开了历史新篇章。

而就在大家筹备为老凤祥过一个隆重别致的生日之时,许多人想起了7年前同为庆生的那场别开生面的职工汇演。这场汇演喜庆热烈,令人惊叹百年老字号不仅有精美的艺术品,企业内更是人才济济,藏龙卧虎。



首次大规模汇演

2006年,是老凤祥成立158周年,也是石力华担任老凤祥公司总经理的关键年头。在他的倡导下,老凤祥员工筹划了一台精彩绝伦的职工汇演,用自己的智慧和才艺来庆祝品牌158周年的华诞。这是老凤祥历史上第一次大规模的职工汇演,各个分公司和门店纷纷派出精兵强将,力争在汇演中一鸣惊人。

节目精彩纷呈

当天,全体员工和有关领导齐聚在云峰

大剧场,老中青三代几个月的创作、排练成果终于呈现在大伙儿眼前。

开篇是一出弹词《劳动模范张心一》,由老凤祥公司的评弹爱好者作词、老凤祥的名票友丁雯倩演唱,以生动的说唱形式介绍了大师张心一全身心扑在事业上的故事。而老凤祥总店的值班长侯春生,是一位跳拉丁舞的高手,曾获全国城市拉丁舞比赛冠军。他虽已知天命,但在舞台上感染力十足,激情、浪漫而又富有活力的火热舞姿点燃了沸腾的火焰。此外,老凤祥首饰研究所的员工们排练了扇子舞,珠宝分公司 80 后年轻员工排练了流行歌曲串烧,还有一些诸如歌颂品牌的诗朗诵等节目。节目由市场部的王恩生与吴云主持,吴云常年师从著名女中音歌唱家杨玉茹,她的一曲美声演唱《我爱你中国》,婉转美妙,余音绕梁。

表达美好憧憬

在汇演中,老凤祥设计师们也展示了自己的作品,秀出了智慧美丽和无限创意。而老凤祥当时的代言人、2005 年央视歌坛十大新人刘籽彤也献上一曲代表作《神魂颠倒》,表达对品牌的青睐。而有关领导也为评选出的 50 多位老凤祥各个领域如营销、服务、科技开发的精英颁奖,每人收到一块千足金金牌,以示鼓励。

这场老凤祥的“群英会”,将老凤祥的企业文化以喜闻乐见的形式展现。精彩纷呈的节目,既表达了员工们对企业未来的美好祝愿与憧憬,更体现了公司做大做强做优品牌的决心。而 7 年之后的 2013 年,老凤祥迎来了 165 周年华诞,企业的天地将更加广阔。

辛亥

老凤祥证券代码
600612.SH 900905.SH



谈婚论嫁

都说缘分难寻 百合帮您“猎婚”

如何把握机遇寻觅捷径尽快摆脱单身?听听百合高级婚恋专家、诚信红娘瞿老师的见解:当下单身男女交际圈太小,工作压力又太大,没有太多的时间和精力来相亲。要让婚恋成功,不妨选择“猎婚”服务!

所谓“猎婚”,就是通过婚介机构的“猎头”,目标明确地寻找与自己相“匹配”的另一半。事实证明,这种方式既可广泛搜罗,又有针对性地筛选相亲对象,再安排一对一约会,做到有的放矢,事半功倍。采用“猎婚”方式的相亲者,多为条件和素养都比较好的都市白领、成功人士、社会精英等。当然选择“猎婚”服务,关键要选择品牌婚介。百合作为一家五星级婚介,严守行业规范,提供“猎婚”服务时,不仅注重“硬件”的匹配,还注重双方的感觉、性格、价值观等“软件”,软硬相契合。“猎婚”不保证百分之百的成功率,但相对于一般的相亲则要高出很多。

虽然“猎婚”可以马上筛选出相对合适的人选,但感情却不能“速成”!瞿老师建议,“猎婚”之前,每一位单身朋友都应冷静地思考一下自己到底想要的是什么。有了明确的择偶目标,通过“猎婚”就更能顺利地找到属于自己的幸福。

琴音

百合婚介:荣获上海市婚姻介绍行业“诚信单位”、“诚信度五星级单位”称号,拥有多名高级婚恋顾问。
热线:52397558 62130073
网址:www.021baihe.com
地址:定西路1277号长峰大厦1003室



【案例故事】

百合婚介的“诚信红娘”凌老师为白领叶小姐安排了一次相亲,然而没几天叶小姐很纠结地来找凌老师:“男会员同意继续交往,但没有我希望的那么主动。我想主动些,又怕会让男方看轻。”凌老师是百合会员们信赖的大姐,有什么心里话都愿意请她出主意。凌老师问叶小姐,你经常对什么人微笑?当然是先向你微笑的人!百合曾对男会员作过简单的调查,答案是大部分男子都喜欢主动示好的女子,只是行动不要太过头。想要爱神眷顾那就必须行动起来,没有

人比你更知道自己需要什么样的伴侣。爱情具有互惠性,只有一方勇敢踏出第一步,双方才具有走近的可能性。无论男女双方谁采取主动,所要突破的心理障碍都是一样的,无非是惧怕被拒招致难堪、困窘罢了。其实采取主动没有任何损失,只可惜大多数女孩都缺乏“主动出击”的勇气。不过,主动的分寸要拿捏得好,总要留点主动权给男孩嘛!今天,叶小姐打电话给凌老师,喜滋滋地告诉说,她和那位已经约会多次,还在一起看了电影。看来对爱情,女孩子真的要“鼓起勇气,主动出击”!